## 犯保協會母親節故事分享-

## 買間大房子給您住(下)

母親節活動當天,<u>阿慧</u>帶著忐忑不安的心情來到澎湖地檢署參加活動,和其他媽媽坐在一起,神色有些緊張,我湊到她身旁問她:「小龍有沒有跟妳說什麼?」,<u>阿慧</u>緊張地說:「就是他叫我來的,我問他為什麼?他只說我來就知道了,還叫我不要問太多,害我有些緊張...」,果然<u>小龍</u>為了給媽媽<u>阿慧</u>一個驚喜,遵守了我和他的約定,<u>阿慧</u>則因為不知道小龍已經錄好對她的感恩影片,看著其他媽媽陸續就座,活動即將開始,心裡充滿期待和緊張。

開幕典禮過後,現場燈光轉暗,投影片上陸續出現孩子們的感恩影片,而<u>阿慧</u>期待的孩子在此時,也出現在投影片上,<u>小龍</u>對著鏡頭說道:「謝謝媽媽多年的照顧,讓我能讀書,我要謝謝您的養育之恩,以後我一定會報答您,而且您工作很辛苦,請不要勞累過度,我會很心痛,以後我會好好照顧您,買間大房子給您住,讓您不用這麼辛苦,謝謝您...」

隨著<u>小龍</u>的影音出現在影片上,<u>阿慧</u>忍不住跟著落淚,小學三年級的<u>小龍</u>對媽媽<u>阿慧</u>的感恩告白,如同先生車禍被害後,獨自撫養<u>小龍</u>的辛勞,這麼多年的付出,在此時都有了回饋,身為母親的<u>阿慧</u>,從未聽到<u>小龍</u>這樣親口對她表示感謝,有著堅強剛毅個性的<u>阿慧</u>,也止不住感動的淚水。

活動結束後,<u>阿慧</u>謝謝我大老遠跑到鄉下,幫<u>小龍</u>錄製感恩影 片,讓她能在母親節前夕,聽到小龍的感恩告白,這個母親節讓她好 感動好窩心。其實我要謝謝的人是<u>阿慧</u>妳,感謝妳對<u>小龍</u>的付出,先 生車禍被害死亡,至今肇事者不明,而妳對<u>小龍</u>,母代父職,默默地 付出妳的青春歲月,讓我們感受到母愛的偉大,謹獻上我們最大的祝 福,祝妳母親節快樂!

犯罪被害人保護協會臺灣澎湖分會 黃筱筑